
2024年度　卒後就職状況調査【集計】

【実施概要】

・調査対象：2022年度卒業生（留学生を除く）

・回答依頼数：205件　回答数：16件　回収率：7.8％

・実施方法：「Microsoft　Forms」を使用

・回収期間：2024年8月9日（金）～2024年9月2日（月）

①以下の設問につき、ご回答をお願いいたします。
　・性別

　・卒業学部・学科をお答えください。

　・卒業後の進路（現在の状況）について教えて下さい。
就職中
進学中
合計

男性, 81.3%

女性, 18.7%

性別を教えて下さい。

男性 女性

経済学部 経済経

営学科, 31.6%

経済学部 国際文

化ビジネス・観光

学科, 15.7%

リハビリテーション

学部 理学療法学

科, 36.7%

卒業学部・学科をお答え下さい。

経済学部 経済経営学科
経済学部 国際文化ビジネス・観光学科
リハビリテーション学部 理学療法学科

就職中, 93.8%

進学中, 6.2%

卒業後の進路（現在の状況）について教えて下さい。

就職中 進学中



　・「就業中」と回答された方にお尋ねします。具体的な就職先（業種）について、以下の選択肢より、
　　1つ選んで回答してください。

　・卒業後の進路先は、入学時の希望通りになりましたか。選択肢より1つ選んで回答して下さい。

　・卒業後の就職先について、満足度はいかがですか。選択肢より１つ選んで回答して下さい。

　・卒業後の就職先についての満足度を「やや不満」「不満」と回答した方にお尋ねします。
　　「不満」と回答した理由を記入してください。
　→該当なし

医療、福祉, 
43.6%

卸売・小売業, 
12.5%

サービス業, 12.5%

情報通信業, 12.5%
製造業, 

6.3%

不動産業、物品賃

貸業, 6.3%

宿泊業、飲食サー

ビス業, 6.3%

具体的な就職先（業種）について、回答してください。

医療、福祉 卸売・小売業 サービス業

情報通信業 製造業 不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

希望通り, 50.0%

大体希望通り, 
25.0%

希望通りではない

が、満足している, 
25.0%

卒業後の進路先は、入学時の希望通りになりましたか。

希望通り 大体希望通り 希望通りではないが、満足している

大変満足, 
31.3%概ね満足, 68.7%

卒業後の就職先について、満足度はいかがですか。

大変満足 概ね満足



　・現在の勤務先での本学、または本学卒業生の評価をどう感じていますか。
　　選択肢より1つ選んで回答して下さい。

　・あなたは今までに転職経験はありますか。選択肢より1つ選んで回答して下さい。

　・転職の主な理由を回答して下さい。
・他にやりたい仕事が見つかったから 1名

　・本学での学びや経験が、現在の仕事に役立っていると感じていますか。次の（1）～（4）の設問について、
　　選択肢より1つ選んで回答して下さい。

非常に役に立って
いる

役に立っている
あまり役に立ってい

ない
役に立っていない どちらとも言えない

1 6 3 1 0

1 6 3 1 0

2 6 2 1 0

5 3 2 1 0

【経済学部卒業生の方】

（１）学術的な教養と専門性

（２）学術的な知識を活かして、社会に生じ
る事象を的確に判断し、積極的に対応する
力

（３）学術的な観点から自分の考えを提案・
発信し、伝達できる力

（４）多様な価値観を持つ人々を理解し、協
調する力
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現在の勤務先での本学、または本学卒業生の評価を

どう感じていますか。（人）

転職の経験がある, 
6.3%

転職の経験がない, 
93.7%

あなたは今までに転職経験はありますか。

転職の経験がある 転職の経験がない



非常に役に立って
いる

役に立っている
あまり役に立ってい

ない
役に立っていない どちらとも言えない

0 4 0 0 1

0 4 0 0 1

1 4 0 0 0

　・あなたが本学で学んだことが、卒業後の人生観・職業観に何らかの影響を与えていると思いますか。
　 選択肢より1つ選んで回答してください。

　・学生時代のカリキュラムや教育プログラムに満足していますか。選択肢より1つ選んで回答して下さい。

　・本学に対して、大学での学びや生活、学生時代の就職活動を含めて、ご意見やご感想があれば
　　ご記入下さい（一部抜粋）。

・卒業試験の必要性の有無。
・もう少し臨床的な授業が欲しかったです。
・社会人では、主体性と応用力、対応力などが求められる機会が多い。めて主体性を身につけたかった
もっと学生時代に理解を深めたかった。

（２）医療専門職の知識を活かして、社会で
生じる事象を的確に判断し、積極的に対応
できる力

（３）医療に従事する者としての倫理観や豊
かな人間性

【リハビリテーション学部卒業生の方】

（１）豊かな教養と、医療専門職としての専
門的な知識、技術

そう思う, 12.5%

どちらかと言えばそ

う思う, 56.1%

あまりそう思わな

い, 12.5%

全くそう思わな

い, 6.3%

どちらとも言えない, 
6.3%

無回答, 6.3%

本学で学んだことが、卒業後の人生観・職業観に何らかの影響を

与えていると思いますか。

そう思う どちらかと言えばそう思う
あまりそう思わない 全くそう思わない
どちらとも言えない 無回答

大変満足している, 
12.4%

満足している, 
37.5%

やや不満足, 
37.5%

不満足, 6.3%

無回答, 6.3%
学生時代のカリキュラムやプログラムに満足していますか

大変満足している 満足している やや不満足 不満足 無回答


